

**COMPRA PRIVADA FFM 2613/2024**

**CONCORRÊNCIA – PROCESSO DE COMPRA FFM RS N° 2057/2024**

**CNPJ N° 56.577.059/0006-06**

**CIRCULAR 01 – PERGUNTAS E RESPOSTAS**

1. **PERGUNTA:** Esse sistema para contingenciamento será instalado somente quando for necessário? Na ausência dos Sistemas Primário ou Secundário? Ou seja, imaginando-se que o seja fechado o processo hoje, é preciso ficar de sobre aviso para que a “qualquer momento” tenha que fazer a instalação?

**RESPOSTA:** Sim, este sistema será para contingência, a proponente deverá manter disponível em seu site equipamento que atenda as especificações das bombas existentes, para instalação sempre que necessário, atendendo os prazos de SLA conforme descrito no edital/ especificação técnica.

2. **PERGUNTA:** 2. A possibilidade de deixar o conjunto de equipamentos do sistema contingenciamento instalado o sistema no Hospital?

**RESPOSTA:** Não há possibilidade de mantermos os equipamentos estocados no ICESP, a empresa deverá atender conforme demanda/ solicitação da Engenharia Predial.

3. **PERGUNTA:** Foram feitas instalações de um sistema de contingenciamento para o Sistema Primário (Atlas) e instala 04 Bombas que geravam um total de 304 metro cúbicos/hora. Posso considerar esta vazão ou preciso considerar os 360 m<sup>3</sup>/h e os 560 m<sup>3</sup>/h citados no edital?

**RESPOSTA:** A proponente deverá prever sistema dimensionado adequadamente para atendimento de 100% da demanda do ICESP.

**FUNDAÇÃO FACULDADE DE MEDICINA**  
26 de junho de 2024